                TUYỂN TẬP ĐỀ ÔN TOÁN CUỐI KỲ 1 LỚP 3
ĐỀ 1
	PHÒNG GD-ĐT PHÚ GIÁO
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A 

TRƯỜNG TH AN BÌNH B
	BÀI KIỂM TRA ÔN CUỐI KÌ I, NĂM HỌC 2019-2020
                     MÔN: TOÁN (Thời gian: 40 phút)


Họ tên học sinh................................................................................................................... Lớp.....
	Họ tên giáo viên coi kiểm tra
	Họ tên giáo viên chấm bài kiểm tra

	
	

	Điểm bài kiểm tra
	Nhận xét của giáo viên chấm bài kiểm tra

	
	............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................




     * Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng từ Câu 1 đến câu 4

Câu 1. (1 điểm)  Giá trị của biểu thức 125 + 345 : 5 là: (mức 1)      
	A.194
         
	B. 470 
	C. 450 
	D. 94 


Câu 2. ( 1 điểm) Giá trị của X trong biểu thức X + X+ X = 123 là:    ( mức 2)
	A. 3
	B. 123
	C. 41
	D. 4


Câu 3. ( 1 điểm). Một của hàng có có 35 mét vải xanh và 7 mét vải đỏ. Số mét vải đỏ bằng một phần mấy số mét mét vải xanh :  ( mức 1)       
	A. 
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	B. 
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	C. 
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	D. 
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Câu 4. ( 1 điểm). Hình dưới có mấy góc vuông ( mức 2)
	A.3
         
	[image: image23.emf] 

A 

B. 4
	C. 5
	D. 6




[image: image24.jpg]



Câu 5. ( 1 điểm). Điền số thích hợp vào chỗ trống        ( mức 2)
a) 
[image: image5.wmf]4

1

 giờ = ……………phút                                   b) 700 cm = ……..m
c) 8m9dm = …………dm                                                           c) 2km 3hm = …………dam
Câu 6. ( 1 điểm). Viết tiếp vào chỗ chấm để có câu trả lời đúng:   ( mức 3)
Một số đem nhân với 3 rồi cộng với 64 thì được kết quả là 88. Số đó là:
	A.456
         
	B. 24
	C. 3
	D. 8




Câu 7. ( 1 điểm). Đặt tính rồi tính   ( mức 1)
a) 456 + 387            b) 500 – 267          c) 245 x 3                               d) 780: 4
	


	

	

	

	


Câu 8: ( 1 điểm). Tìm X: .( mức 3)
a) X x 9 + 27 = 45                                 b) 996 : x = 8 ( dư 4)
	


	

	


Câu 9. ( 1 điểm). Một hình chữ nhật  có chu vi là  36 cm, chiều dài bằng
[image: image6.wmf]3
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chu vi hình đó. Tính chiều rộng của hình chữ nhật đó.( mức 4)
Bài giải

	

	

	

	

	

	

	


Câu 10. ( 1 điểm). Tính nhanh ( mức 4)

   
3 x 3+ 3 x 4 + 9 
	

	

	

	

	

	

	


	PHÒNG GD-ĐT PHÚ GIÁO
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TRƯỜNG TH AN BÌNH B
	HD ĐÁP ÁN CUỐI KÌ I
 NĂM HỌC 2019-2020 MÔN: TOÁN


	Bài
	Đáp án
	Điểm thành phần

	Bài 1
(1điểm)
	A
	1điểm

	Bài 2
(1điểm)

	C
	1điểm

	Bài 3
(1điểm)
	B
	1điểm

	Bài 4
(1điểm)
	D
	1điểm


	Bài 5
(1điểm)

	 a/ 15 phút     b/ 7m
c/ 29dm              d/ 230dam
	Mối bước đúng: 0,25điểm

	Bài 6

(1điểm)
	D
	1điểm

	Bài 7

(1điểm)
	a) 843;  b) 233;   c) 735;   d) 195
	1điểm

	Bài 8

(1điểm)
	a)
X x 9 + 27= 45                          b) 996 : x = 8 ( dư 4)
           X x 9 = 45 -27                         
X = (996-4): 8

          X x 9 = 18                             
X = 124

         X = 18 :9 

         X = 9
	Mối câu đúng: 0,5 điểm

	Bài 9

(1điểm)

	Chiều dài hình chữ nhật là:
36 : 3 = 12(cm)

Chiều rộng hình chữ nhật là:

36: 2 -12 = 6 (cm)
Đáp số: 6cm
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         0,25 điểm 

[image: image27.png]


         
   0,5 điểm 

       0,25 điểm
           

	Bài 10

(1điểm)

	3 x 5+ 3 x 2 + 9 = 3 x 5 + 3 x 2 + 3 x 3
 
= 3 x ( 5 + 2 + 3)
                            = 3 x 10

                            = 30
	[image: image28.jpg]



        0,5 điểm 
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         0,5 điểm 

     


ĐỀ 2
	PHÒNG GD-ĐT PHÚ GIÁO

TRƯỜNG TH AN BÌNH B
	BÀI KIỂM TRA ÔN CUỐI KÌ I, NĂM HỌC 2019-2020
                     MÔN: TOÁN (Thời gian: 40 phút)


Họ tên học sinh................................................................................................................... Lớp.....
	Họ tên giáo viên coi kiểm tra
	Họ tên giáo viên chấm bài kiểm tra

	
	

	Điểm bài kiểm tra
	Nhận xét của giáo viên chấm bài kiểm tra

	
	............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................




     * Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng từ Câu 1 đến câu 4

Câu 1. (1 điểm)  Giá trị của biểu thức Giá trị của biểu thức 245 + 405 : 5  là: (mức 1)      
	A. 130       
	B. 326 
	C. 362 
	D. 310 


Câu 2. ( 1 điểm) Giá trị của X trong biểu thức 320 + 3 x X = 620 là:    ( mức 2)
	A. 943
	B. 99
	C. 100
	D. 900


Câu 3. ( 1 điểm). Trong v­ên cã 6 c©y cam. Sè c©y cam Ýt h¬n quýt lµ 18 c©y . Sè c©y cam b»ng mét phÇn mÊy sè c©y quýt: ( mức 1)       
	A. 
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	B. 
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	C. 
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	D. 
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Câu 4. ( 1 điểm). Hình dưới có mấy góc vuông ( mức 2)
	A.2
         
	B. 3
	C. 4
	D. 5



Câu 5. ( 1 điểm). Điền số thích hợp vào chỗ trống        ( mức 2)
a) 
[image: image11.wmf]3

1

 giờ = ……………phút                                   b) 75 cm = ……..dm….cm
c) 5km4hm = …………hm                                                           c) 1kg 3g = …………g
Câu 6. ( 1 điểm). Viết tiếp vào chỗ chấm để có câu trả lời đúng:   ( mức 3)
Hùng đang nghĩ tới một số có ba chữ số, biết rằng số tròn chục lớn nhất có ba chữ số nhiều hơn số đó là 348 đơn vị. Số Hùng nghĩ là:
	A.651         
	B. 552
	C. 462
	D. 642



Câu 7. ( 1 điểm). Đặt tính rồi tính   ( mức 1)
a) 312 + 187            b) 934 – 386         c) 115 x 4                               d) 784: 8
	


	

	

	

	


Câu 8: ( 1 điểm). Tìm a: .( mức 3)
a) ( a + 17) : 3 = 3 x 8





b) a : 4 x 5 =50
	


	

	


Câu 9. ( 1 điểm). Khu đất hình chữ nhật có chiều rộng 124m, chiều dài gấp 3 lần chiều

rộng. Nếu tăng chiều dài 2 cm thì chu vi khu đất là bao nhiêu .( mức 4)
Bài giải

	

	

	

	

	

	

	


Câu 10. ( 1 điểm). Trong túi có ba loại bi: bi đỏ, bi vàng và bi xanh. Biết rằng số bi của cả túi nhiều hơn tổng số bi vàng và bi đỏ là 15 viên, số bi xanh ít hơn số bi vàng là 3 viên và nhiều hơn bi đỏ là 4 viên. Hỏi trong túi có bao nhiêu viên bi?

 ( mức 4)

	

	

	

	

	

	

	


	PHÒNG GD-ĐT PHÚ GIÁO

TRƯỜNG TH AN BÌNH B
	HD ĐÁP ÁN CUỐI KÌ I
 NĂM HỌC 2019-2020 MÔN: TOÁN


	Bài
	Đáp án
	Điểm thành phần

	Bài 1
(1điểm)
	B
	1điểm

	Bài 2
(1điểm)

	C
	1điểm

	Bài 3
(1điểm)
	B
	1điểm

	Bài 4
(1điểm)
	A
	1điểm


	Bài 5
(1điểm)

	 a/ 20 phút     b/ 7dm5cm
c/ 54hm              d/ 1003g
	Mối bước đúng: 0,25điểm

	Bài 6

(1điểm)
	D
	1điểm

	Bài 7

(1điểm)
	a) 499;  b) 548;   c) 460;   d) 98
	1điểm

	Bài 8

(1điểm)
	a) a = 55

b) a = 40


	Mối câu đúng: 0,5 điểm

	Bài 9

(1điểm)

	Chiều dài khu đất hình chữ nhật sau tăng là: 124 x 3 + 2 = 374 (m)

Chu vi hình chữ nhật sau tăng là: (124 + 374) x 2 = 996 (m)

Đáp số: 996cm


	    0,25 điểm 

      0,5 điểm 
  0,25 điểm           

	Bài 10

(1điểm)

	Bài giải

Số bi của cả túi nhiều hơn tổng số bi vàng và bi đỏ là 15 viên tức là số bi xanh là 15 viên

Số bi vàng là: 15 + 3 = 18 (viên)

Số bi đỏ là: 15 – 4 = 11 (viên)

Trong túi có tất cả số bi là: 15 + 18 + 11 = 44 (viên)

Đáp số: 44 viên


	
        0,5 điểm 


         0,5 điểm 

     


ĐỀ 3
	PHÒNG GD-ĐT PHÚ GIÁO

TRƯỜNG TH AN BÌNH B
	BÀI KIỂM TRA ÔN CUỐI KÌ I, NĂM HỌC 2019-2020
                     MÔN: TOÁN (Thời gian: 40 phút)


Họ tên học sinh................................................................................................................... Lớp.....
	Họ tên giáo viên coi kiểm tra
	Họ tên giáo viên chấm bài kiểm tra

	
	

	Điểm bài kiểm tra
	Nhận xét của giáo viên chấm bài kiểm tra

	
	............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................




     * Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng từ Câu 1 đến câu 4

Câu 1. (1 điểm)  . Số 907 được đọc là:

A. Chín bảy   B. Chín trăm linh bảy     C. Chín mươi bảy      D. bảy trăm linh chín

Câu 2. ( 1 điểm) Giá trị của  biểu thức 320 + 890 : 5  là:    ( mức 2)
	A. 498
	B. 242
	C. 424
	D. 894


Câu 3. ( 1 điểm). V­ên nhµ Hång cã 54 c©y v¶i, v­ên nhµ HuÖ cã sè c©y v¶i kÐm v­ên nhµ Hång 45 c©y . Vậy v­ên nhµ HuÖ cã sè c©y v¶i kÐm v­ên nhµ Hång số lần:  ( mức 1)       
	A.3 lần
         
	B. 4 lần
	C. 5 lần
	D. 6 lần


Câu 4. ( 1 điểm). Hình dưới có mấy hình tam giác, mấy hình tứ giác ( mức 2)
	A.2 hình tam giác, 3 hình tứ giác
         
	B. 3 hình tam giác,  2hình tứ giác
	C. 4 hình tam giác,  2hình tứ giác
	D. 5 hình tam giác,   3hình tứ giác



Câu 5. ( 1 điểm). Điền số thích hợp vào chỗ trống        ( mức 2)
a) 
[image: image12.wmf]6

1

 giờ = ……………phút                                   b) 189 m = ……..dam….m
c) 12m4dm = …………hm                                                           c) 4kg 7g = …………g
Câu 6. ( 1 điểm). Viết tiếp vào chỗ chấm để có câu trả lời đúng:   ( mức 3)
Cho một số, biết số đó chia 6 được thương là 3 dư 4. Vậy khi chia số đó cho 2 thì số dư là: 
	A.0         
	B. 1
	C. 2
	D. 3



Câu 7. ( 1 điểm). Đặt tính rồi tính   ( mức 1)
a) 212 + 593            b) 834 – 476         c) 98 x 9                               d) 783: 9
	


	

	

	

	


Câu 8: ( 1 điểm). Tìm : .( mức 3)
a) Tìm y : 999: y = 7 (dư 5)





b) Tính: 801: (5+4) – 27
	


	

	


Câu 9. ( 1 điểm). Một hình vuông có chu vi bằng với chu vi hình chữ nhật có chiều dài là  14 cm, chiều rộng 12 cm. Tính cạnh hình vuông đó? ( mức 4)
Bài giải

	

	

	

	

	

	

	


Câu 10. ( 1 điểm). Tìm số bị chia trong phép chia có dư, biết thương là 7 và số chia là 4,

số dư là số dư lớn nhất có thể. ( mức 4)
	

	

	

	

	

	

	


	PHÒNG GD-ĐT PHÚ GIÁO

TRƯỜNG TH AN BÌNH B
	HD ĐÁP ÁN CUỐI KÌ I
 NĂM HỌC 2019-2020 MÔN: TOÁN


	Bài
	Đáp án
	Điểm thành phần

	Bài 1
(1điểm)
	B
	1điểm

	Bài 2
(1điểm)

	A
	1điểm

	Bài 3
(1điểm)
	D
	1điểm

	Bài 4
(1điểm)
	C
	1điểm


	Bài 5
(1điểm)

	 a/ 10 phút     b/ 18dam9cm
c/ 124hm              d/ 4007g
	Mối bước đúng: 0,25điểm

	Bài 6

(1điểm)
	A
	1điểm

	Bài 7

(1điểm)
	a) 805;  b) 358;   c) 882;   d) 87
	1điểm

	Bài 8

(1điểm)
	a) Tìm y : 999: y = 7 (dư 5)
y = (999-5) :7

y =
142





b) Tính: 801: (5+4) – 27
      = 801 : 9 -27
      = 89 -27
      = 62
	Mối câu đúng: 0,5 điểm

	Bài 9

(1điểm)

	Vì chu vi hình vuông bằng với chu vi hình chữ nhật
Vậy Chu vi hình vuông  là: (12 + 14) x 2 = 52 (m)
Cạnh hình vuông là : 52 : 4 = 13 (cm)
Đáp số: 13cm


	  0,25 điểm  
  0,5 điểm 
 0,25 điểm           

	Bài 10

(1điểm)

	Bài giải
Số dư lớn nhất có thể là 5

Số bị chia là: 7 x4 + 5 = 33
Đáp số: 33

	
        0,5 điểm 


         0,5 điểm 

     


ĐỀ 4
	PHÒNG GD-ĐT PHÚ GIÁO

TRƯỜNG TH AN BÌNH B
	BÀI KIỂM TRA ÔN CUỐI KÌ I, NĂM HỌC 2019-2020
                     MÔN: TOÁN (Thời gian: 40 phút)


Họ tên học sinh................................................................................................................... Lớp.....
	Họ tên giáo viên coi kiểm tra
	Họ tên giáo viên chấm bài kiểm tra

	
	

	Điểm bài kiểm tra
	Nhận xét của giáo viên chấm bài kiểm tra

	
	............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................




Phần 1: Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng 

Câu 1:(M1) (0,5đ)       Số 525 đọc là:         

A. Năm trăm hai lăm
       B. Lăm trăm hai mươi năm

C. Lăm hai mươi lăm
       D. Năm trăm hai mươi lăm.   
Câu 2: (M1) (0,5đ)       Chữ số 8 trong số 846 có giá trị là bao nhiêu ? 


 A . 8                    B. 80                    C. 800                D. 840

Câu 3: (M1)  (0,5đ)       Trong phép chia có dư, số dư lớn nhất là 8, số chia là số nào? 

A. 9                  B. 10                 C. 7                   D. 1

Câu 4: (M1) (0,5đ)       Giá trị của biểu thức 216 + 30 : 5 là bao nhiêu?

         A. 246                  B. 211                 C. 221                   D. 222

Câu 5: (M1) (0,5đ)       Số liền trước của 230 là:


A. 231

B. 229

C. 240

D. 260

Câu 6: (M1) (0,5đ)       9hm = …….. m   Số điền vào chỗ chấm là:


A. 90


B. 900m

C. 9000

D. 900

Câu 7: (M1) (1đ)  Một cái sân hình vuông có cạnh là 8m. Hỏi chu vi cái sân đó là bao nhiêu mét?
A. 64 m                   B. 32 m                      C. 16 m                    D . 24 m

Câu 8:  (M1) (1đ)   Hình bên có bao nhiêu góc không vuông ?               
     A. 4

     B. 3



     C. 2

     D. 1

Câu 9:  (M3) (1đ) Tuổi bố là 45 tuổi, Tuổi con bằng  
[image: image13.wmf]5

1

 tuổi bố. Hỏi con bao nhiêu tuổi?

     A. 9 tuổi                  B. 8 tuổi                  C. 7 tuổi                D. 6 tuổi

Phần 2: Thực hiện yêu cầu của mỗi câu hỏi, bài tập rồi điền kết quả hoặc điền kết quả hoặc đáp án đúng vào chỗ trống:

Câu 10 : (M2) ( 1đ) Đặt tính rồi tính: 

        587 + 209                                                          742 : 7

……………………………………………………………………….………….……
……………………………………………………………………….………….……

……………………………………………………………………….………….……

……………………………………………………………………….………….……

……………………………………………………………………….………….……
Câu 11 : (M2) ( 1đ) Tìm x : 
       a) 76 + x  = 257                                            b) 672 :  x = 6

        ...........................................                    ...........................................

        ..........................................                     ...........................................

Câu 12: ( M3) (1đ) Buổi sáng cửa hàng bán được 456 l dầu, buổi chiều bán được bằng 
[image: image14.wmf]4

1

buổi sáng. Hỏi cả hai buổi cửa hàng bán được bao nhiêu lít dầu?
Bài giải

……………………………………………………………………….………….……
……………………………………………………………………….………….……

……………………………………………………………………….………….……

……………………………………………………………………….………….……

……………………………………………………………………….………….……
Câu 13: (M4) (1đ) Lớp 3A có 34 học sinh, cần chia thành các nhóm, mỗi nhóm có không quá 6 học sinh. Hỏi lớp 3A có ít nhất bao nhiêu nhóm?

Bài giải

……………………………………………………………………….………….……
……………………………………………………………………….………….……

……………………………………………………………………….………….……

……………………………………………………………………….………….……

……………………………………………………………………….………….……
Hướng dẫn chấm Toán lớp 3

Phần 1: 6 điểm
	Câu số
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Đáp án 
	D
	C
	A
	D
	B
	D
	B
	B
	A



	Điểm
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5
	1
	1
	1


Phần 2: 4 điểm

	Câu
	Yêu cầu
	Số điểm

	Câu 10
	Đặt tính và tính đúng mỗi phần được  (0,5đ)


	1đ

	Câu 11
	Mỗi phần đúng được (0,5đ)
	1đ

	Câu 12
	- Tìm được số dầu bán buổi chiều  (0,5đ)

- Tìm được số dầu bán cả 2 buổi (0,4đ)

- Đáp số (0,1đ)
	1đ

	Câu 13
	Ta có: 34 : 6 = 5 (dư 4) (0,5đ)

Số nhóm có đủ 6 học sinh là 5 nhóm, còn 4 học sinh nữa thì thêm 1 nhóm. (0,2đ)

 Vậy lớp 3A có ít nhất số nhóm là:

         5 + 1 = 6 (nhóm) (0,2đ)

     Đáp số: 6 nhóm (0,1đ)


	1đ


ĐỀ 5
	PHÒNG GD-ĐT PHÚ GIÁO

TRƯỜNG TH AN BÌNH B
	BÀI KIỂM TRA ÔN CUỐI KÌ I, NĂM HỌC 2019-2020
                     MÔN: TOÁN (Thời gian: 40 phút)


Họ tên học sinh................................................................................................................... Lớp.....
	Họ tên giáo viên coi kiểm tra
	Họ tên giáo viên chấm bài kiểm tra

	
	

	Điểm bài kiểm tra
	Nhận xét của giáo viên chấm bài kiểm tra

	
	............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................




Câu 1 (0,5 điểm): Tính nhẩm
( mức 1)
      7 x  9 = ……………...… 
                 8 x 4 = …………………

    48 :   8 = ………………..                      20 : 5 =  …………………

Câu 2 (0,5 điểm): Điền số thích hợp vào chổ chấm: ( mức 1)
a) Số liền trước của số 400 là số ………………………..

     b) Số liền sau của số 209 là số ………………….………..

Câu 3 (0,5 điểm): Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng: ( mức 2)
* Số góc vuông có trong hình bên là: 
         A. 1                         B. 2

         C. 3                         D. 4


Câu 4 (1 điểm): Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống sau mỗi câu trả lời sau: ( mức 2)
         a)  Giá trị của biểu thức 134 + 26 – 100 là  60
         b) Giá trị của biểu thức 30 + 16 : 2 là 23
Câu 5 (1 điểm): Điền dấu (>, < , = ) thích hợp vào chỗ chấm: ( mức 2)
  a)            655g .................. 565g                        c)       750g + 250g .................. 1kg

  b)  500g - 40g ................... 470g                       d) 160g - 40g + 80g ................ 199g

Câu 6 (1 điểm):  Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng:

       Mẹ có 46 quả cam, mẹ biếu bà 10 quả cam. Số quả cam còn lại mẹ xếp đều vào 6 hộp. Hỏi mỗi hộp có mấy quả cam? ( mức 3)
  A. 4 quả cam

B. 5 quả cam
       C. 6 quả cam
         D. 7 quả cam

Câu 7 (1 điểm): Đặt tính rồi tính. ( mức 1)
 a)  425 + 361                                   
          b)  516 – 224 
	
	
	

	
	
	

	
	
	


               c) 429 : 3               


              d)   205 x 4 
	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Câu 8 (1,5 điểm): ( mức 4)
Hình chữ nhật ABCD có chiều rộng 15cm, chiều dài hơn chiều rộng 5cm. Tính chu vi hình chữ nhật đó?

	

	

	

	

	


Câu 9 (2 điểm): Tìm y( mức 3)
       a)  120 : y  =   80 - 78                                                b) 430 -  y  =   215

	

	

	


Câu 10 (1 điểm): Có 3 tổ công nhân. Tổ Một có số công nhân gấp đôi tổ Hai, Tổ Ba có số công nhân bằng 
[image: image15.wmf]5
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 số công nhân tổ Một. Biết tổ Hai có 15 công nhân. Hỏi cả 3 tổ có bao nhiêu công nhân? ( mức 4)
	

	

	

	

	

	


ĐÁP ÁN VÀ HƯỚNG DẪN CHẤM MÔN TOÁN

CUỐI HỌC KÌ I. 
Câu 1: (1 điểm): Tính đúng mỗi phép tính ghi 0,25 điểm.

Cụ thể như sau:

Đáp án:

7 x 9 = 63

8 x 4 = 32

48 : 8 = 6

20 : 4 = 5

Câu 2 (1 điểm): Điền đúng mỗi phần ghi 0,5 điểm

a) 399
b) 210


Câu 3 (1 điểm): Chọn đáp án đúng ghi 1 điểm.




Đáp án: B


Câu 4: (1điểm): Điền chữ cái đúng theo yêu cầu vào mỗi ô trống ghi 0,5 điểm.



Thứ tự đúng (Từ trên xuống): Đ – S

Câu 5: (1điểm): Điền đúng dấu theo yêu cầu vào mỗi chỗ chấm ghi 0,25 điểm.

Đáp án:

             
655g > 565g                            750g + 250g = 1kg

    
500g - 40g < 470g                    160g - 40g + 80g > 199g

Câu 6 (1 điểm): Chọn đáp án đúng ghi 1 điểm.




Đáp án: C


Câu 7 (1 điểm):  Đặt tính và tính đúng mỗi phép tính được 0,25 điểm. 

Kết quả: 
a) 786


b) 292

          c) 143


d) 820

(Tùy theo mức độ trình bày các bước tính ở mỗi bài của học sinh, giáo viên có 

thể điều chỉnh số điểm cho phù hợp)

Câu 8 (1 điểm): Cụ thể như sau:

Bài giải:

Chiều dài của hình chữ nhật ABCD là: 

                                            15 + 5 = 20 (cm)                  (0,25 điểm)

Chu vi của hình chữ nhật ABCD là:

                          (15 + 20) x 2 = 70 (cm)              (0,5 điểm)

                                    Đáp số:  70 cm                  (0,25 điểm)


Câu 9 (1điểm): Thực hiện đúng mỗi phần ghi 1 điểm

      a)  120 : y  = 80 – 78


b)  430 – y = 215

           120 : y  = 2




    y = 430 – 215

                    y  = 120 : 2                                           y = 215

                    y  = 60
Câu 10 (1điểm):
Tổ 1 có số công nhân là: 15 x 2 = 30 ( công nhân)

Tổ 3 có số công nhân là: 30 : 5 = 6 ( công nhân)

Cả 3 tổ có số công nhân là: 15 + 30 + 6 = 51 ( công nhân)

              Đáp số: 51 công nhân
(Tùy theo mức độ trình bày các bước tính ở mỗi bài của học sinh, giáo viên có 

thể điều chỉnh số điểm cho phù hợp)

ĐỀ 6
	PHÒNG GD-ĐT PHÚ GIÁO

TRƯỜNG TH AN BÌNH B
	BÀI KIỂM TRA ÔN CUỐI KÌ I, NĂM HỌC 2019-2020
                     MÔN: TOÁN (Thời gian: 40 phút)


Họ tên học sinh................................................................................................................... Lớp.....
	Họ tên giáo viên coi kiểm tra
	Họ tên giáo viên chấm bài kiểm tra

	
	

	Điểm bài kiểm tra
	Nhận xét của giáo viên chấm bài kiểm tra

	
	............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................




Phần I: Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng với các câu 1,2,3,4,5,6,7:

Câu 1. ( mức 1)
a) Phép tính 8 x 7 có kết quả là  

A.   63                      B.  48                            C.   54                     D.  56
b). Số “Tám trăm hai mươi lăm”  viết là: 

 
A.   820                      B.  805                        C.   825                   D. 8205      


Câu 2. Đồng hồ sau chỉ mấy giờ? ( mức 2)
A. 9 giờ 10 phút



C. 2 giờ kém 10 phút




B. 2 giờ kém 15 phút


D. 1 giờ 40 phút 

Câu 3. Hình bên có bao nhiêu góc vuông, góc không vuông? ( mức 3)
         A. 4 góc vuông, 4 góc không vuông.

         B. 1 góc vuông, 3 góc không vuông.

         C.  3 góc vuông, 1 góc không vuông.

         D. 2 góc vuông, 3 góc không vuông.

Câu 4:  5 dam 6dm  =………. dm  .  Số thích hợp vào chỗ chấm là : ( mức 1)
          A.    56                   B.    560                     C.    5600                  D.    506

Câu 5: Giá trị của biểu thức 150 + 750 : 3 là: ( mức 1)
          A.   300                    B.  200                        C.  400                     D. 500       
Câu 6: Thoa có 4  nhãn vở , Bình có số nhãn vở gấp 8 số nhãn vở của Thoa. Hỏi Bình có bao nhiêu nhãn vở ? ( mức 2)
    A. 2 nhãn vở             B. 12 nhãn vở                 C. 32  nhãn vở              D. 4 nhãn vở

Câu 7: Hình bên có bao nhiêu hình chữ nhật ? ( mức 3)
    A.   8                      B.  5                       C.   6                  D. 7
Phần II:  Tự luận

Bài  8 : Tìm X( mức 2)
   a)  x : 7 = 102                                                                 b)  234 : x = 6

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài 9: Bác An thu hoạch được 36 kg khoai.  Bác đem bán 
[image: image16.wmf]4
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 số khoai đó. Hỏi bác An còn lại bao nhiêu ki – lô – gam khoai? ( mức 4)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Bài 10: ( mức 4)Hai số có tích là 135. Biết thừa số thứ nhất bằng 9. Nếu tăng thừa số thứ hai thêm 5 đơn vị thì tích mới là…………………………………


     ------Hết------

	PHÒNG GD-ĐT PHÚ GIÁO

TRƯỜNG TH AN BÌNH B
	HD ĐÁP ÁN CUỐI KÌ I
 NĂM HỌC 2019-2020 MÔN: TOÁN


Phần 1: 5.5 điểm

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Đáp án
	a) D; b) C
	B
	A
	D
	C
	C
	D

	Điểm
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0.5


Phần II.

Câu 8: ( 21điểm ) Mỗi phép tính đúng được 0,5 điểm.

   a)  x : 7 = 102                                                                 b)  234 : x = 6

              x =  107 × 6                                                                       x = 234 : 6             

              x =  642                                                                             x =  39 

Câu 9. ( 1 điểm)

	Bài giải
	Điểm

	 Số khoai bác An đã bán là:
	0,25

	36 : 4 = 9 ( kg )
	0,25

	Số khoai bác An còn lại là:
	0,25

	36 – 9   = 27 (kg )
	0,25

	Đáp số: 27 kg khoai
	


Bài 11: 0.5 điểm

Hai số có tích là 135. Biết thừa số thứ nhất bằng 9. Nếu tăng thừa số thứ hai thêm 5 đơn vị thì tích mới là  180
*Lưu ý: 

Điểm của bài KTĐK là tổng điểm các bài được làm tròn theo nguyên tắc:

+ Từ 0,5 -> 1 làm tròn thành 1 điểm.

+ Dưới 0,5 điểm làm tròn thành 0 điểm.

                 ------Hết------

ĐỀ 7
	PHÒNG GD-ĐT PHÚ GIÁO

TRƯỜNG TH AN BÌNH B
	BÀI KIỂM TRA ÔN CUỐI KÌ I, NĂM HỌC 2019-2020
                     MÔN: TOÁN (Thời gian: 40 phút)


Họ tên học sinh................................................................................................................... Lớp.....
	Họ tên giáo viên coi kiểm tra
	Họ tên giáo viên chấm bài kiểm tra

	
	

	Điểm bài kiểm tra
	Nhận xét của giáo viên chấm bài kiểm tra

	
	............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................




PHẦN 1 I: ( 5 điểm)  Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng với các câu 1,2,3,4,5:
Câu 1:  ( mức 1)
a) Số lớn nhất có hai chữ số là:
A. 90


B. 99


C. 10


D. 89
b) Số “Chín trăm năm mươi bốn xăng – ti – mét” viết là:

A. 9504 cm







C. 954 cm


B. 9054 cm







D. 945 cm

Câu 2: ( mức 1) x – 25 = 100 giá trị của x là:
A. 55


B. 65


C. 75


D. 125

Câu 3: ( mức 1) Giá trị của biểu thức 900 – 200 – 100 là:

A. 610

B. 600

C. 670

D. 720

Câu 4: ( mức 2)  Hình vuông có cạnh 5 cm thì có chu vi là:

A. 15 cm

B. 20 cm

C. 25 cm 

D. 30 cm

Câu 5: ( mức 2) Hùng cao 142 cm. Tuấn cao 136 cm. Hỏi Hùng cao hơn Tuấn bao nhiêu xăng  - ti – mét?

A. 6 cm

B. 8 cm

C. 278 cm

D. 276 cm

PHẦN II: (5 điểm)

Bài 1: Đặt tính rồi tính: (1 điểm) ( mức 2)
a. 487 + 302

b. 180 – 75

c. 271 x 3

d. 595 : 5

………………
……………

……………..

……………

………………
……………

……………..

……………

………………
……………

……………..

……………

Bài 2: Tìm x: (1 điểm) ( mức 3)
a)   125 x 4 - X = 43 + 26                    
                      b) X : 6 = 45 : 5
  ………………………..


        ………   …………………


………………………..




…………………………


………………………..




…………………………

Bài 3:  Tính nhanh (1 điểm) ( mức 3)


24 x 5 + 24 x 4 + 24

….…………………………………………………………………………….


…………………………………………………………………………….


…………………………………………………………………………….

Bài 4: (1 điểm) Một hình chữ nhật có chiều dài 36m, chiều rộng bằng 1/2
chiều dài. Tính chu vi hình chữ nhật đó. ( mức 4)
Bài giải

…………………………………………………………………………….


…………………………………………………………………………….


…………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………….

Bài 5: (1 điểm) Tìm một số biết rằng nếu giảm số đó đi 2 lần, tiếp tục giảm đi 8 lần thì được  eq \f(1,4) của số chẵn lớn nhất có một chữ số. ( mức 4)

…………………………………………………………………………….


…………………………………………………………………………….


…………………………………………………………………………….

	PHÒNG GD-ĐT PHÚ GIÁO

TRƯỜNG TH AN BÌNH B
	HD ĐÁP ÁN CUỐI KÌ I
 NĂM HỌC 2019-2020 MÔN: TOÁN


Phần 1: 5 điểm

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5

	Đáp án
	a) B; b) C
	C
	B
	B
	A

	Điểm
	1
	1
	1
	1
	1


Phần II. 5 điểm
Bài 1: ( 1điểm ) Mỗi phép tính đúng được 0,5 điểm.
a) 789           b) 105              c) 813             d) 119
Bài 1: ( 1điểm ) Mỗi phép tính đúng được 0,5 điểm.

a/ 125 x 4 - X = 43 + 26
                        125 x 4 - X = 69
                              500 - X = 69
                                       X = 500 - 69
                                       X = 431
b/  X : 6 = 45 : 5
  X : 6 = 9
 X      = 9 x 6
  X       = 54
Bài 3:  Tính nhanh (1 điểm) ( mức 3)


24 x 5 + 24 x 4 + 24

= 24 x ( 5 + 4 + 1)

          = 24 x 10= 240 
Bài 4: ( 1điểm )
Bài giải:

Chiều rộng của hình chữ nhật là: 

                                            36 : 2 = 18 (cm)                  (0,25 điểm)

Chu vi của hình chữ nhật là:

                          (36 + 18) x 2 = 108 (cm)              (0,5 điểm)

                                    Đáp số:  108 cm                  (0,25 điểm)
Bài 5: 1 điểm

Số chẵn lớn nhất có một chữ số 8.
 eq \f(1,4) của số chẵn lớn nhất có một chữ số là : 8 : 4 = 2

Số cần tìm là: 2 x 8 x 2 = 32

*Lưu ý: 

Điểm của bài KTĐK là tổng điểm các bài được làm tròn theo nguyên tắc:

+ Từ 0,5 -> 1 làm tròn thành 1 điểm.

+ Dưới 0,5 điểm làm tròn thành 0 điểm.

                 ĐỀ 8
	PHÒNG GD-ĐT PHÚ GIÁO

TRƯỜNG TH AN BÌNH B
	BÀI KIỂM TRA ÔN CUỐI KÌ I, NĂM HỌC 2019-2020
                     MÔN: TOÁN (Thời gian: 40 phút)


Họ tên học sinh................................................................................................................... Lớp.....
	Họ tên giáo viên coi kiểm tra
	Họ tên giáo viên chấm bài kiểm tra

	
	

	Điểm bài kiểm tra
	Nhận xét của giáo viên chấm bài kiểm tra

	
	............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................




A.  Trắc nghiệm (7 điểm)
Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng:
Câu 1: ( 1  điểm)  ( mức 1) Đồng hồ bên chỉ : 
A. 10 giờ 10 phút       

B. 2 giờ 10 phút

C. 10 giờ 2 phút

D. 10 giờ 5 phút

Câu 2: ( 1 điểm) ( mức 1) : 3m 8cm = .... cm. Số thích hợp điền vào chỗ chấm là: 
A. 38             
B. 308           
C. 380            D. 328

Câu 3: ( 1 điểm)  ( mức 3) Hình bên có bao nhiêu hình tam giác? 

            A.    3 hình tam giác

            B.    4 hình tam giác

            C.    5 hình tam giác


  D.    6 hình tam giác

Câu 4: ( 1 điểm)  Tìm x, biết:  56  :   x  =  8 ( mức 1)      
  
 A.  x = 5                  B.  x = 6             C.  x = 7   
 D. X = 9

Câu 5: ( 1 điểm) ( mức 2) 30 + 60 :  6  =   ...      Kết quả của phép tính là:
A. 15                        B. 40

 C. 65                  D. 42
Câu 6: ( 1 điểm)  ( mức 2)   Hình bên  có số góc vuông là:
 A. 2     
B. 3  

 C. 4                            D. 5                                                                            

Câu 7. ( 1 điểm)  ( mức 3)
a) 
[image: image17.wmf]1
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 của 24kg là:
A. 12kg

B. 8kg

C. 6kg

D. 4kg
b)   (X - 10) x 5 = 100 – 80. Giá trị của X là: 
         A. 12

B. 13

C. 110

D. 14

B. Tự luận : (3 điểm)
Câu 8: ( mức 2)( 1 điểm)  
a) Đặt tính rồi tính:                                                      b) Tính nhanh:  
       
  203 x 4   





  15 : 5 + 27 : 5 + 8 : 5 

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Câu 9: Một mảnh đất hình chữ nhật có chiều dài 12m, biết rằng 3 lần chiều rộng thì bằng 2 lần chiều dài. Tính chu vi mảnh đất đó. ( mức 4)
Bài giải

	

	

	

	

	


Câu 10. ( 1 điểm)  Bài 5: Tìm số bị chia trong phép chia có số chia 7, thương là 21 và số dư là số dư lớn nhất. ( mức 4)
Bài giải

	

	


	PHÒNG GD-ĐT PHÚ GIÁO

TRƯỜNG TH AN BÌNH B
	HD ĐÁP ÁN CUỐI KÌ I
 NĂM HỌC 2019-2020 MÔN: TOÁN


Phần A: 7 điểm.  Mỗi phép tính đúng được 1 điểm
1.A   2. B      3.C                     4.  C    5. B         6. A      7 a) B     b) D
Phần B. 3 điểm
Bài 8: ( 1điểm ) Mỗi phép tính đúng được 0,5 điểm.
a/ 812          b) 10             

Bài 9: ( 1điểm )
Bài giải:

2 lần chiều dài của hình chữ nhật là: 

                                            12 x2 = 24 (m)                  (0,25 điểm)
Chiều dài của hình chữ nhật là: 

                                            24 : 3 = 8 (m)                  (0,25 điểm)

Chu vi của hình chữ nhậ là:

                          (12 + 8) x 2 = 40 (cm)              (0,25 điểm)

                                    Đáp số:  40 cm                  (0,25 điểm)
Bài 10: 1 điểm

Số dư lớn nhất có thể là 6.
Số bị chia là: 21 x7 + 6 = 882
*Lưu ý: 

Điểm của bài KTĐK là tổng điểm các bài được làm tròn theo nguyên tắc:

+ Từ 0,5 -> 1 làm tròn thành 1 điểm.

+ Dưới 0,5 điểm làm tròn thành 0 điểm.

                 ------Hết------
ĐỀ 9
	PHÒNG GD-ĐT PHÚ GIÁO
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Họ tên học sinh................................................................................................................... Lớp.....
	Họ tên giáo viên coi kiểm tra
	Họ tên giáo viên chấm bài kiểm tra

	
	

	Điểm bài kiểm tra
	Nhận xét của giáo viên chấm bài kiểm tra

	
	............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................




I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (4 điểm ) 
Câu 1:( 1 điểm) (M1)
A) Chữ số 6 trong số 465 có giá trị là: 

             a. 6
                       b. 60
                       c. 65                       d. 600                        B) 
[image: image18.wmf]8
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 của 72 kg là: 
          a. 7 kg                          b. 8 kg                         c. 9 kg                     d. 10 kg
   

Câu 2: ( 1 điểm)  Đồng hồ chỉ :  (M1)
   a. 10 giờ 30phút         b.10 giờ 35 phút        c.10 giờ kém 40 phút


  d. 10 giờ 40 phút

                                                                                                                                                                                                      Câu 3: ( 1 điểm) Hình chữ  nhật có chiều  dài 10c m, chiều rộng 8 cm. Chu vi hình chữ nhật là: 
     a. 36 cm                     b. 80 cm                       c. 18 cm                         d.180 cm  (M2)

Câu 4: ( 1 điểm)  Hình bên có: (M2)
              a. 4 hình vuông, 5 hình tam giác                  

              b. 5 hình vuông, 6 hình tam giác

              c. 7 hình vuông, 8  hình tam giác

             d. 9 hình vuông, 7 hình tam giác

                                                                                                                
I. PHẦN TỰ LUẬN (6 điểm) 
Câu 5:  (2 điểm) Đặt  tính rồi tính : (M1)

a) 560 - 51                  b) 138 x 7                      c) 624 :  6                          d) 818  : 9

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Câu 6:  (1 điểm): Số? (M2)
a/ 5hm = .......m ;   b) 7m9cm= ..........cm ;   c) 8 dam 15m = .......m ;   d)1000g = ..........kg

Câu 7:  (1 điểm) Tính giá trị biểu thức:  (M3)
        a/ 72 : 9   + 170   = . . . . . . .  . . . . . . . . . .             b/ 120  -  30  x  4   =  . . . . . . . . . . . . 
                                  . . . . . . . . . . . .  . . . . .                                                . . . . . . . . . . . . . . 
Câu 8:(1 điểm): Chu vi hình chữ nhật bằng chu vi hình vuông cạnh 45m. Chiều dài bằng 65m. Tính chiều rộng hình chữ nhật. (M4)
         Tóm tắt  :                                                                      Giải
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Câu 9:( (1 điểm) (M3)    Tìm  X:                 X   x  6   + 43   =  67
                                                               . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . 

                                                               . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . 

                                                               . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . 

                                                               . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . 

Câu 10: :(1 điểm): Tìm số chẵn có ba chữ số, biết rằng chữ số hàng trăm gấp 2 lần chữ số hàng đơn vị bằng 
[image: image19.wmf]2
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 chữ số hàng chục. Số đó là: ........................... (M4)
ĐÁP ÁN
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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (4 ñieåm) 

Câu 1: a )Chữ số 6 trong số 465 có giá trị là:         

                     b. 60
                        (0, 5 điểm)                      

            b) 
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 của 72 kg là:  c. 9 kg  (0, 5 điểm)                 
Câu 2: Đồng hồ chỉ :                     (1 điểm)         
                                d. 10 giờ 40 phút

Câu 3: Hình chữ  nhật có chiều  dài 10c m, chiều rộng 8 cm. Chu vi hình chữ nhật là: 
                             A . 36 cm        ( 1 điểm)           
Câu 4: Hình bên có:
            (1 điểm)        

                              b. 5 hình vuông,  6 hình tam giác

II. PHẦN TỰ LUẬN (6 điểm) 

 Câu 5: (1 điểm) Đặt  tính rồi tính : 
- Điền đúng kết quả vào mỗi phép tính được 0,2 5 đ.

    560                                  138                                 624  6                           818  9   

 -   51                                x    7                                  02    104                        08  90

    509                                  966                                          24                                        8
                                                                                                       0                                   

                                                                       624 : 6 = 106       818  : 9  = 90 (dư 8)

Câu 6: (1 điểm) Điền đúng kết quả vào mỗi phép tính được 0, 25 đ. 

5hm = 500 m ;        7m9cm= 709 cm ;       8 dam 15m = 95 m ;        1000g = 1 kg

Câu 7: (1 điểm) Điền đúng kết quả vào mỗi phép tính được 0, 5 đ.
72 : 9   + 170   = 8 + 170                            120  -  30  x  4   =  120 – 120 
                        = 178                                                             =  0 

Câu 8: (1 điểm): Đúng mỗi phép tính : 0,25đ   ; Đúng mỗi lời giải 0,25 đ
                                 Vì Chu vi hình chữ nhật bằng chu vi hình vuông 
Vậy Chu vi hình chữ nhật là: 45 x 4= 180 ( m)

 Chiều rộng hình chữ nhật: 180 : 2 – 65 = 25 (m)                                                                                                                                   
                                                                                                     Đáp số: 25 m
Câu 9: (1 ñieåm)  Tìm X:    
                                                    X   x  6   + 43   =  67


X   x  6              =  67 – 43 


X   x  6              =  24

                                                    X                        = 24 : 6 

                                                    X                        =   4 

Câu 10: (1 ñieåm): 842
                 ------Hết------
ĐỀ 10
	PHÒNG GD-ĐT PHÚ GIÁO

TRƯỜNG TH AN BÌNH B
	BÀI KIỂM TRA ÔN CUỐI KÌ I, NĂM HỌC 2019-2020
                     MÔN: TOÁN (Thời gian: 40 phút)


Họ tên học sinh................................................................................................................... Lớp.....
	Họ tên giáo viên coi kiểm tra
	Họ tên giáo viên chấm bài kiểm tra

	
	

	Điểm bài kiểm tra
	Nhận xét của giáo viên chấm bài kiểm tra

	
	............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................




* Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng từ Câu 1 đến câu 4
Câu:1. :( 1 điểm) (M1) Cho các số: 928; 982; 899; 988. Số lớn nhất là:
             A. 928              B. 982             C. 899              D. 988

Câu 2;  :( 1 điểm) (M1) Đổi đơn vi đo sau 2 m 5 cm   = …….. cm là
           A. 25cm             B. 250 cm              C. 205 cm           D. 2005cm

Câu :3. :( 1 điểm) (M1)   Tính  
[image: image21.wmf]3
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 của 129 kg là:
          A. 12kg             B. 43kg             C. 34kg              D. 49kg

 Câu 4. :( 1 điểm) (M2)  Đồng hồ bên chỉ: 
         A.  2 giờ 35 phút ;       B. 3 giờ 35 phút     

        C.   2 giờ 7 phút ;         D.  3 giờ  7 phút
Câu 5. :( 1 điểm) (M2)
Độ dài của đường gấp khúc ABCD là


 A. 68cm              B. 46cm               C. 36cm              D.76cm


Câu 6. :( 1 điểm) (M3)
Hình bên có:

   A.9 hình chữ nhật,  4 hình tam giác
   B. 8 hình chữ nhật, 4 hình tam giác
   C. 9 hình chữ nhật, 6 hình tam giác
   D. 8 hình chữ nhật, 5 hình tam giác

Câu7: :( 1 điểm) (M3)
a) 359:X=5( dư  4).                                                     b/ X : 4 = 1234 (dư 3) 
Câu 8 : :( 1 điểm) (M4) Hình chữ nhật có chiều dài 45cm, chiều rộng hình chữ nhật bằng cạnh hình vuông có chu vi 100cm. Chu vi hình chữ nhật là bao nhiêu ? 

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Câu 9: :( 1 điểm) (M2)     Đặt tính rồi tính:
   a/ 452 + 361             
b/541 - 127            
c/54 x 3             
d/948 : 3 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Câu 10: ( 1 điểm) (M4) . Một phân xưởng sản xuất có 56 công nhân nam. Biết 4 lần số công nhân nam bằng 7 lần số công nhân nữ. Hỏi phân xưởng đó có tất cả bao nhiêu công nhân? 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	PHÒNG GD-ĐT PHÚ GIÁO

TRƯỜNG TH AN BÌNH B
	HD ĐÁP ÁN CUỐI KÌ I
 NĂM HỌC 2019-2020 MÔN: TOÁN


 Mỗi phép tính đúng được 1 điểm
1.D   2. C      3.B                     4.  A    5. B         6. C      7 a) 71     b) 4939
Bài 8: ( 1điểm ) Mỗi phép tính đúng được 0,5 điểm.
Bài giải:

Chiều rộng của hình chữ nhật là: 

                                            100 : 4 = 25 (cm)                  (0,25 điểm)


Chu vi của hình chữ nhậ là:

                          (45 + 25) x 2 = 140 (cm)              (0,5 điểm)

                                    Đáp số:  140 cm                  (0,25 điểm)
Bài 9: ( 1điểm )
a/ 813        b/ 414                    c/ 162      
 d/ 316
Bài 10: ( 1điểm )
Bài giải:

4 lần số công nhân nam là: 

                                            56 x 4 = 224 (công nhân)                  (0,25 điểm)
Số công nhân nữ là: 

                                            224 : 7 = 32 (công nhân)                  (0,25 điểm)
Phân xưởng đó có tất cả số công nhân là:

56 + 32 = 88(công nhân)                  

                                    Đáp số:  88công nhân                 (0,25 điểm)
*Lưu ý: 

Điểm của bài KTĐK là tổng điểm các bài được làm tròn theo nguyên tắc:

+ Từ 0,5 -> 1 làm tròn thành 1 điểm.

+ Dưới 0,5 điểm làm tròn thành 0 điểm.

                 ------Hết------
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   Kho¶ng 12,5 cm ®Õn 12,6 cm.
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